



## 昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	秦洪 (渤海投资资深分析师)	8100
2	邓文渊 (东吴证券研究员)	6800
3	陈晓阳 (上海证券专栏作者)	4200
4	金洪明 (国泰君安分析师)	2900
5	江帆(东吴证券研究员)	2700
6	郑国庆 (金百灵分析师)	2600
7	周亮 (德邦证券分析师)	900
8	张冬云 (海通证券高级分析师)	700

问:今天大盘如何?

秦洪:大盘急跌后,理应有反弹,但调整趋势尚未改变,因此,今日可能的反弹是否构成底部很难判断。建议先观望,关注新基金发行信号,等待趋势明朗再介入不迟。

问:大盘在什么位置有支撑?

邓文渊:大盘在连续下跌后有喘气要求,个股反弹逐步展开,但前期累计涨幅过大者面临补跌,刚破位的个股风险仍不小。预计5000点附近仍将有争夺,大盘企稳有待于蓝筹股的企稳,本周大盘有望先抑后扬。

问:大盘何时反弹?

金洪明:大盘从10月16日6124点位置,在一个月不到的时间回调到5032点,已经基本到位,离波浪理论的5025点回调目标仅一步之遥。下跌空间估计已不大。至于何处反弹,那就要看主力资金的脸色了。

问:华茂股份(000850)深套,怎样操作?

陈晓阳:该股基本面还可以,在年线附近反复震荡,先耐心持有。

问:山西三维(000755)40元进的,能解套吗?

郑国庆:短线机会不大,反弹减仓。

问:大秦铁路(601006)能持吗?

江帆:股价在大盘影响下下跌,后市有望反弹,但23.5元附近压力较大,可反弹退出。

问:中国国航(601111)后市如何?

张冬云:公司未来盈利预期继续看好,近期股价调整行情充分,建议适量补仓。

问:民生银行(600016)后市如何?

周亮:有望成为混业经营的试点,银行板块中重点关注的对象。

问:西宁特钢(600117)还可持股吗?

秦洪:少有的产业链完整的钢铁股,可持有。

问:中国远洋(601919)如何操作?

金洪明:该股主力资金介入明显,走势强悍,目前大幅回调,可跟踪主力资金,等调整到位、重新启动反弹后,再逢低介入。

问:西部矿业(601168)55元买入,能解套吗?

邓文渊:连续调整后在前期低位有一定支撑,直接解套不易,最好采取波段操作。

问:中国人寿(601628)怎么办?

江帆:牛市带来的投资收益大幅增长是公司今年业绩高速增长的主要促进因素,近期连续下跌,短线已调整到位,目前价位是很好的介入机会。

问:华北制药(600812)能否介入?

张冬云:公司盈利能力一般,目前股价缺乏吸引力,建议逢高出局。

问:福田汽车(600166)16元时购入,是否割肉?

秦洪:已套6元,割肉的意义不大,而且其重卡业务发展势头良好,继续持有。

问:五粮液(000858)50元重仓,都说最抗跌,现在跌惨了。

金洪明:下跌趋势,就看120天均线是否有支撑。

(整理 孔子元)

## 康缘药业:重点品种放量 业绩持续高增长

公司(600557)三季报显示,实现销售收入7.01亿元,同比增长9.25%,如果剔除合并报表范围变化,公司实际销售收入同比增长25%。公司实现净利润6683万元,同比增长42.5%。公司销售增长主要得益于重点品种的销售放量;利润增速明显提高主要是因为销售增长和费用合理控制。

三季度公司盈利能力创历史新高;公司7-9月实现净利润3029万元,同比增长67%,环比增长68%;公司7-9月在分线销售的推动下,重点新老品种出现

放量增长的势头。

热毒宁1-9月销售4400万元,同比增长43%;散结镇痛销售4800万元,同比增长54%;腰痹痛销售4300万元,同比增长34%;桂枝茯苓胶囊销售也恢复到两位数增长。我们认为,公司分线销售启动成功是新老品种双双增长的重要催化剂。

加大研发投入,后续品种储备丰富:公司每年投入销售收入(工业)10%作为研发费用,新品储备丰富。预计2008年推出银杏内酯注射液2007年底有可能

获得新药证书,并有可能加入抗感染线;2009年推出惊天宁注射液(三期临床结束,有可能加入抗感染线);2010年预计注射用藤黄酸上市(中药I类新药,II期临床研究)。公司持续新产品的推出为公司2008-2010年的业绩增长提供了保证,我们对此表示乐观。

估值和投资建议:目标价34元,维持“买入”评级。我们认为康缘药业良好的产品梯队和“分线销售”启动成功,成为公司二次腾飞的重要催化剂。我们小幅

调高公司盈利预测,2007-2009年EPS分别为0.62、0.89、1.15元。如果考虑公司2007年底增发1200万股,公司2008-2009年EPS为0.83、1.07元。目前股价估值优势2008年动态PE仅29倍,明确的成长性为公司提供了很高的安全边际,因此我们维持“买入”评级,6个月目标价为34元。公司成长的路径是非常清晰的,我们坚信在营销改革成功和重磅品种陆续形成的推动下,康缘药业很有可能成为下一个恒瑞医药。(光大证券)

## ■个股评级

万科A(000002)  
城市化进程加速

足以保证未来3年每年50%以上的增长速度。

●预测公司2007-2009年EPS分别为0.66元、1.12元和1.72元,YoY为111.68%、68.08%和54.57%,给予万科A2008年40倍合理PE,12个月目标价45元,“买入”评级。

●基于对万科一直以来的关注和长期战略的认可,我们认为万科目前仍然是房地产行业中的龙头老大,长期来看,万科必将成为世界上最大最强的地产品牌之一,这个看法主要基于中国具有世界上最大的房地产市场,而万科又是这个市场中的佼佼者和领导者。我们坚定看好万科的未来发展,建议投资者长期投资万科,必将有丰厚的回报。

(群益证券)

西山煤电(000983)  
产品价格上涨提升未来业绩

13元/吨,吨煤毛利可提升60元左右,此外煤炭价格还可以进一步得以提升,初步判断,兴县项目的盈利能力不会低于公司本部的煤炭业务。按照目前吨煤净利70元/吨计算,斜沟1500万吨增加净利10亿元左右,二期兴县1000万吨2011年投产后将进一步增加净利7亿元左右。

●预计公司2007-2009年每股收益为0.89元、1.65元和2.1元,同比增长11%、84.56%和27.35%。考虑到整合地方煤矿预期、资产注入预期和整体上市预期,我们认为公司股价仍有较大的提升空间。继续维持前期的目标价100元,继续维持“强烈推荐-A”的投资评级。

(招商证券)

博瑞传播(600880)  
媒体并购+资产整合

●公司拥有西南地区首屈一指的报刊印刷能力、最具竞争力的广告代理能力和初具垄断优势的发行网络。为进一步巩固市场地位,提升盈利能力,公司积极拓展在商业印刷领域的市场。同时推出面向高端消费市场的广告出版刊物以此来提升传统广告业务的增长。

●预计2007-2009年公司每股收益分别为0.64、0.91、1.14元,2007年期权费用的影响将被公司投资收益所平滑。公司2008年动态PE仅为34倍,低于可比上市公司平均水平。

鉴于公司有望成长为区域综合性立体传媒公司,我们给公司一定估值溢价,以2008年50倍PE计,未来6-12个月目标价为45.5元,给予“强烈推荐”评级。

(中投证券)

双汇发展(000895)  
持续发展看得见

●公司是我国内制品行业最大的企业,2006年销售收入超过排名二、三位的企业销售收入的总和。

公司前三季度在生猪成本上升69%的情况下,净利润依然获得了21%的增长,主要原因一方面是由于低温肉制品销量增长迅速,增幅超过45%;另一方面是作为强势品牌,公司即使在成熟产品上也具有定价能力,2007年以来公司高、低温肉制品平均提价15%-20%。

公司财务稳健,经营效率高,多年资产负债率均在30%左右,营业收入现金含量均在1以上,应收账款周转天数仅为1天。净资产收益率逐年提高,2006年为22%,处于业内领先水平。

(华泰证券)

## ■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票	推荐时间	起始日	结束日	起始价	最高价	最高涨幅	备注
1	godfrey	★(135)	*ST潜药	2007-11-6 8:36	2007-11-6	2007-11-12	8.76	10.65	21.58%	正常
2	方正阿盛	★(4)	昌河股份	2007-11-5 15:37	2007-11-6	2007-11-12	6.06	6.94	14.52%	正常
3	21cn	★(4)	广电运通	2007-11-5 18:14	2007-11-6	2007-11-12	15.8	17.83	12.85%	正常
4	果丁	★(4)	科陆电子	2007-11-5 19:38	2007-11-6	2007-11-12	29.6	33.25	12.33%	正常
5	4421	★(7)	现代投资	2007-11-5 14:01	2007-11-6	2007-11-12	29.48	32.6	10.58%	正常
6	孤独行者	★(5)	*ST长钢	2007-11-5 15:56	2007-11-6	2007-11-12	8.54	9.43	10.42%	正常
7	叫你不买就后悔	★(6)	辰州矿业	2007-11-5 23:03	2007-11-6	2007-11-12	54.44	59.98	10.18%	正常
8	方正老吴	★(4)	海鸟发展	2007-11-5 15:43	2007-11-6	2007-11-12	11.6	12.78	10.17%	正常
9	songhai	★(7)	攀渝钛业	2007-11-5 9:06	2007-11-6	2007-11-12	20.67	22.74	10.01%	正常
10	方正周哲	★(4)	宝商集团	2007-11-5 15:51	2007-11-6	2007-11-12	8.1	8.88	9.63%	正常

## ■板块追踪

## 有色金属:短线趋势仍不容乐观

由于受存款准备金率再度上调和周边市场的连累,大盘继续大幅下挫,虽然盘中出现过强劲反弹,但笔者认为在量能无法有效放大的情况下,短线趋势不容乐观,特别是前期疯狂表现的有色、煤炭等资源类板块的炒作已经进入尾声,投资者仍需警惕。

最后,题材概念,受到市场冷落。锌业股份复牌后的走势使有色金属板块曾经风光无限的并购、重组、资产注入等题材的炒作黯然失色。市场一旦出现调整,投资者对疯狂背后存在着巨大风险的认知还是超过了对其未来的良好预期,因此,受到冷落也是市场出现调整后一种正常现象。

操作上,虽然有色金属板块短线跌幅巨大,但并没有出现止跌迹象,后市反彈的可能性是存在的,但建议投资者在反弹过程中仍需减轻仓位,必要时设置好止损位,短线由于该板块趋势转弱,应逢高减磅,切勿盲目抢反弹。

(杭州新希望)

## ■热点透视

## 钢铁行业:龙头股价值凸现

近期钢铁板块受宏观调控的影响持续走弱,钢铁指数从最高点下跌以来,最大跌幅达到34.38%,明显弱于大盘。对于未来钢铁股的走向,我想从行业的基本面出发作一分析。

钢铁需求仍较强劲。最新预测显示:2007、2008年国际钢铁需求将均增长6.8%,分别比原来的预测提高0.9和0.7个百分点。表明2008年国际供需缺口有望进一步扩大;中国需求将进一步改善,周期向上不容置疑。就今年的形势来看,随着原材料成本的上升和行业供需形势的好转,年内钢材价格将平稳运行,钢铁行业仍运行于景气高位。

汇率强劲上涨直接拉低钢材出口。人民币最新价突破7.41再次创出新高,在更为强大的国际压力下,预计年内人民币升值的进程可能还将加速。据海关统计,10月份我国钢材出口420万

吨,环比9月份减少24万吨,总体呈现持续回落趋势。今后几个月国内钢材出口仍将继续保持在400万吨左右的水平,近期持续上涨的汇率直接推高了中国钢材的出口价格,导致国际买家始终处于观望状态。

钢铁股经过此次的大幅调整后,目前钢铁股相对于A股市场的估值水平已经较低,钢铁行业虽然出口下降,但国内仍存在强的需求,对于近期的股价属于过度反应,市场一旦开始企稳,钢铁板块有望率先反弹。

钢铁股经过此次的大幅